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˜̝̏̌́̚- 1990

Åˑ̔̇̆ ̨̝̍́̌̆̎̋ ̆̑̍̉̕ 1-5 ̋ ̨̏̑̃

Å̇́̌̉̊ ̨̃̉̂̑ ̘̖̍̏̌̏̎̉ ̨̐̑̏̅̔̋̓̃

Å̍ ̏̌̏̋̏, ̋ ̨̆̑̕ȟ ̒̉̑ ̘̋̉̒̌̏̍̏̌̏̎̉̊ȟ ̍́̒̌̏ȟ 
̒̍̆̓́̎́

Åˑ̨̠̘̖̆̍̐̎̄̔̃́̎̎̍̏̌̏̎̉ ̨̐̑̏̅̔̋̓̃ ˰˞

ÅΧ ̍̌̎ ̆̑̍̕ ɀ95 % - 1-Ω ̋̏̑̏̃̉Ȧ



ΨΦΦΪ ˗̩̑́̎̉ȟ ̏̚ ̤̠̐̑̉̅̎́̌̉̒ ̅̏ ˰˞
ΨΦΦΪ ˏ̗̉̑̏̂̎̉̓̃̏ ̋̏̑̏̃ȭ̠̘̏̄̏ ̍̏̌̏̋́
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Yield # of cows



˝̨̏̈̍̑ ̒̓́̅́ Χ-Ω ̋̏̑̏̃̉ vs ΩϽ̋̏̑̏̃̉



˔̨̍̎̉& ̠ ̨̨̝̋̒̓̐̑̏̅̔̋̓̃
̖̘̠́̑̔̃́̎̎

Å̠ ̏̏̐̆̑́̓̉̃̉ ̙̃̉̊̌̉ ̎́ ̑̉̎̏̋

Å̟ ̏̄̔̑̓̏̏̚

Å1990 ̄ ́̓̔̎̏̋1 

Å2004 ̄ ́̓̔̎̏̋1  

2% 



˜̝̏̌́̚ɀ̋ ̨̏̈̍̑ ̒̓́̅́2015

Å2014̑ȢΨΦ ̓̉̒ ̆̑̍̕ ̈ ̨̨̝̟̎̅̉̃̅̔́̌̎̏ ̨̗̟̏̎̋̏ 
̨̐̑̏̅̔̋̓̉̃̎̏̒̓

Å˞ ̨̆̑̆̅̎̊ ̨̑̏̈̍̑ ̒̓́̅́38̨̋̏̑̃

Å˞ ̨̨̝̘̆̑̆̅̎̑̎̉̊̎́̅̊7,582

Å60% ̍̏̌̏̋́ ̂̔̌̏ ̐̏̒̓́̃̌̆̎̆ ̨̃̅ ̆̑̍̕ ̈ ̨̑̏̈̍̑̏̍ 
̨̝̙̂̌̆ ̨̎̇ 40+̨̋̏̑̃



Turosl̘̍̏̌̏̎̉̊ ̐̑̏̆̋̓

ÅSenter(NL) 

Åˎ ̨̅̎̉̊ ̨̑̆̄̏̎

Å12 ̍ ̘̖̏̌̏̎̉ ̆̑̍̕ - 5-10 ̋ ̨̏̑̃ ̎́ ̨̋̏̇̎̊ ̨̆̑̍̕



˙̨̖̆́̎̈̍˰ˎ˝˝ ̈ ̨̠̎́̎̒̔̃́̎̎̕
̘̍̏̌̏̎̏̄̏ ̗̃̉̑̏̂̎̉̓̃́̃ 

˜̨̝̏̌̚1999 
ÅΨΪ ̍̌̎Ȣ ̤̃̑̏ ̋̑̆̅̉̓̎́ ̨̨̠̌̎

Å+ ̄ ̑́̎̓ ˰˞ ̎́ ή ̍̌̎Ȣ ̤̃̑̏
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